P
T
CEE s

12 mm grenikrossvidur
: L ) 600
i beggjo meigin neglist med

12 mm grenikrossvidur 600 =N
beggjo meigin neglist med " IK *)dmbkal bann
- n—¥— Q Byggm\;es;mf,r'rmmﬁ / Hé,r/;:irf/ré/
0 R 2Ir
W N Sperra 45x195 ¢/c 800 F.h. Hrdlfur S. Gunniaugsson
s . I
RS Sperrufesting K10 1=1000
® Marbolti M12 beygist yfir sperru
< = 150 mm c/c 900 Otloftun 2 stk. 932
%) Gataband T hvert sperrubil
. [~
o o - 25x2 neglist med [~
N 3 D Reim 50x100 - 2x3 stk. KS40/50 |
<r i :
(@] 5 N i S s N . © v N IR > v L
8 5 8 g 4 b a s IS s o ° u ‘9_ . N . 3 . Ny N L > N [y .
L‘:: < t b s ® ’ ° ' ’ ) N N ovb K . v A [ A 3 T e > The
& R _ & s : ‘ ]
N o 0 o ‘E’ \ oh
S 5 @ N T
N I M
am [ o O \ .
g &3 - /1 sniv
= 1-04 / 1:20
. \ \-oe/
S f —
0
T \

3180

==
-h)‘

10410 stk KS40/50
Sperra 50x150 c¢/c 800

o
O -
N ﬂ@* v Gataband 25x2 neglist med
é =1 \ 2x3 stk KS40/50 Sperrufesting K10 1=1000
S beygist yfir sperru
2w
g 0 Utloftun 2 stk. 932
S | | T hvert sperrubil
\ , .
- - Stally / —stall ! Marbolti M12
© 45)(220‘& I= 150 mm c¢/c 900
" AN , | Stsll 50x100— | Q
/< | Gataband 25x2 neglist med ~
C =N TH_F | jp— ) ‘ Reim 50x100 ) 2x3 stk. KS40/50 ‘ :
2 y 45%220 [ NI N
[ o N NG R ‘b“"‘ " ; N S m A_"b‘ N e e v"- o o ] — e B L . RN 5 IS L > : : p e >
L \_‘ \ ahbf‘v s N O > R . o bag‘" * v v u . Bb”'iv by o b “v'bv ob “b'vk‘ .\_’“a.
. Jl!: !r[ T j‘l: | . 5 > b N 3 N & N v s N y
| "
/2\ Snid
W 1:20
Hornsperra 45x220
/—Stéll <3 stk. naglar 38/100
7 hvern sperruenda
, — N
- Sperra 45x195
3000 3000 ‘/ o Skyringar
TT—stsll 50x100
i Almennar skyringar sjd blad 00-02
' 50x100 :\Gotobond 25x2,0 neqlist Stewpa
o med 2x3 stk. KS40/50 Brotpolsflokkur: €25/28 samkv. ENV 206 (250)
L L1 —Marboltar M12 Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
bakvirki, Grunnmynd, 1:50 P A A Bl Loftmagn: 5-7%
AN = 150 mm .
TR e Sigml: 60-80 mm
i Sperrur 45x195 | m Timbur
X . .
[/ e/ 800 Snid Allt timbur 1 burBarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
= = 1: 20 W samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal flaverja &
] viburkenndan hétt. Leggja skal tjorupappa milli trés og steypu
stal

Allt stél T burBarvirki skal vera Fe 360 samkv. (ST- DS 412
nema annad sé tekid fram & teikningum.

Allt stél innanhGs skal grunna med rydvarnamdlningu.

Allt stél utanhls skal heitgalvanhGda.

Festingar
. . Piata p=12 2
Stélbiti IPE-270 Bolti M12 undir ré b /‘%_ Allt stdl 7 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
Sperrufesting K10 1=1000 Asodid eyra 150x50x5 komi skinna 40x40 / styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.

beyqgist yfir sperru Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru

Bolti M12 ‘ 7 breidd = 3 x bvermdl boita
Stalbiti IPE—270—\ Pykkt = 0,3 x bvermél bolta

Utloftun 2 stk. :
932 1 hvert sperrubil J

Z 1 .
= = _
_‘: . ‘ [E ! ‘ h \ X "
a"’/l/ ~ 1= \ r ‘ ‘ /g R &
1T | i Plata P=12 mm i ' —
.A.'“- c _ Asoi?g ;elgtir/ﬂl .' Utgafa Breyting Dagsetning Hanna&
- jur A1l Asodnir teinar
/K1O c/c 250 Snid m i} U e K76 4 stk
. K10 ¢/c 250 1 - N
3 K10 J) 1:20@ / '
. m | m Snid |
Snid @ 1:20 -
1220 o2 ) SF—1 stélfesting, — —
plata vi® bitaenda, 1:10 Sveinbjérn Hinriksson Glitvellir 16 Hafnarfirdi
Byggingateeknifreedingur prv—
Kt. 160851-2529 rin, .
~ (\ Brekkugdtu 8 Hafnarfirdi bakvirki
Simi: 655-4008, 861-9851
\, Netfang: svennih@internet.is
. ' Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verkn. Teikn.nr.
%// \///'_/, I 1:501:20 Jr 7 e 38-06 1-0

\/ N \/ AN




